
Головне управління ДПС
у Закарпатській області

Державна податкова служба України 88000,  м.Ужгород,
вул.Августина Волошина, 52

Які розміри штрафу за порушення платниками ПДВ граничного строку для
реєстрації податкової накладної в ЄРПН?

Які розміри штрафу за порушення платниками ПДВ граничного строку, передбаченого п. 89 підрозд. 2
розд. XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України для реєстрації податкової накладної та/
або розрахунку коригування до такої податкової накладної в ЄРПН?
Тимчасово, протягом дії воєнного стану в Україні, введеного Указом ПрезидентаУкраїни "Про
введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України
"Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого
2022 року №  2102-IX, та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або
скасовано, штраф за порушення платниками податку на додану вартість граничного строку,
передбаченого пунктом 89 цього підрозділу для реєстрації податкової накладної та/або розрахунку
коригування до такої податкової накладної в Єдиному реєстрі податкових накладних, встановлюється у
розмірі:
2 відсотки суми податку на додану вартість, зазначеної в таких податкових накладних/розрахунках
коригування, - у разі порушення строку реєстрації до 15 календарних днів;
5 відсотків суми податку на додану вартість, зазначеної в таких податкових накладних/розрахунках
коригування, - у разі порушення строку реєстрації від 16 до 30 календарних днів;
10 відсотків суми податку на додану вартість, зазначеної в таких податкових накладних/розрахунках
коригування, - у разі порушення строку реєстрації від 31 до 60 календарних днів;
15 відсотків суми податку на додану вартість, зазначеної в таких податкових накладних/розрахунках
коригування, - у разі порушення строку реєстрації від 61 до 365 календарних днів;
25 відсотків суми податку на додану вартість, зазначеної в таких податкових накладних/розрахунках
коригування, - у разі порушення строку реєстрації на 366 і більше календарних днів.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

